

TÓTH TIBOR

BESZÁMOLÓ XVIII. VÁMBÉRY NAPOK ESEMÉNYEIRŐL



A Vámbéry Polgári Társulás főszervezésében 2018. április 5-6-a között került sor a XVIII. Vámbéry Napokra Dunaszerdahelyen. A kétnapos rendezvény-sorozat 2018. április 5-én este kezdődött az OMEGA- Z CUVÉE BORBÁR falain belül, ahol meghitt hangulatban a Vámbéry Polgári Társulás első elnökének, Hazai Györgynek *Memoár* című könyvbemutatójára került sor. A könyvet Prof. Dr. Fodor Pál, a Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpont főigazgatója mutatta be. Az estet Vásáry István professzor, a Vámbéry Polgári Társulás elnöke nyitotta meg és vezette le.

A Vámbéry Napok második napján, immár hagyományosan került sor a Katedra folyóirat által szervezett Vámbéry Ármin Földrajzverseny országos döntőjére, melynek lebonyolítását társszervezőként a Vámbéry Ármin Alapiskola vállalta. Az országos döntőre a levelező fordulók legjobb csapatai kaptak meghívást. A versenyt Hodossy Gyula, a Vámbéry Polgári Társulás igazgatója nyitotta meg, majd a Vámbéry Ármin Alapiskola igazgatóhelyettese, Gáspár Mária üdvözölte a döntősöket és felkészítőiket. Köszöntőt mondott Fibi Sándor, a Vámbéry Polgári Társulás választmányi tagja, majd Domonkos Tímea tanárnő koordinálásával megkezdődött a csapatok megmérettetése. Az idei évben háromtagú zsűri, Fibi Sándor, Nagy Iván, a Csallóközi Múzeum kurátora és etnológusa, valamint Zirig Árpád pedagógus, költő, író, felügyelte és értékelte a versenyzők munkáit. A négyfordulós verseny kérdései közt a levelező fordulóhoz

hasonló szerkezetben Vámbéry Ármin életrajza, művei és utazásai, a Keleti világot érintő kérdések, valamint az idei évben Felvidékkel foglalkozó feladatok mérték fel a versenyző csapatok megszerzett ismereteit. A fordulókat követően, a javítás végeztével A Karaván csapata végzett az első, a Kis Felfedezők csapata pedig a második helyen. A harmadik helyet pontegyenlőséggel a Gekkosok és a Bartókosok csapata foglalta el. Az ünnepélyes eredményhirdetést és díjátadót az iskola aulájában tartották, ahol a zsűri tagjai röviden értékelték a fordulók megoldásait, majd a Lilium Aurum Kiadó jóvoltából az oklevelek mellett értékes és hasznos könyvjutalomban részesítették a résztvevő csapatokat.

A Vámbéry Napok keretein belül hagyományosan megemlékeznek a város neves szülöttjéről, így az idei évben is sor került Vámbéry Ármin mellszobrának megkoszorúzására. A meghívott vendégek, a verseny résztvevői és minden érdeklődő a Vámbéry téren gyűlt össze, ahol Hájos Zoltán, Dunaszerdahely város polgármestere mondott köszöntőt. Fibi Sándor is ünnepi beszéddel tisztelgett Vámbéry Ármin emléke előtt. Az ünnepi beszédek után mély főhajtással, valamint az emlékezés és kegyelet koszorúival rótták le tiszteletüket a jelenlévők Vámbéry Ármin előtt.

A koszorúzást követően a résztvevők a viszontlátás reményében, kellemes emlékekkel, ki-ki a megérdemelt jutalommal zsebében tért haza, hogy kipihenje az idei év felkészülési fáradalmait, majd újult erővel vágjon bele a következő iskolaévben a versenynek.



A PÁZMÁNY PÉTER GIMNÁZIUM TANULÓJA 1. HELYEZÉST ÉRT EL A „ZENIT A PROGRAMOZÁSBAN” VERSENY ORSZÁGOS FORDU- LÓJÁN GRAFIKUS DIZÁJNER KATEGÓRIÁBAN

A „ZENIT a programozásban” verseny 34. évfolyamának országos fordulóján Csanda Tamás (I.A) az 1. helyen végzett Grafikus dizájnerek kategóriában. A verseny egy háromnapos (március 20-22. között zajló) eseményen valósult meg Alsókubinban.

A feladatok kidolgozására a versenyzőknek önálló ütemtervük volt, a három nap alatt összesen 11 óra. A tanulóknak a legnépszerűbb grafikus programokat (pl. Adobe Photoshop, Adobe Illustrator / Corel, Adobe InDesign) kellett használniuk a grafikai anyagok feldolgozásához és promóciós anyagok tervezéséhez. Az országos fordulón a kinyomtatott anyagokat manuálisan kellett befejezniük (papírmódellet létrehozása, vágás, ragasztás).

A versenyzők idei feladata az volt, hogy megtervezzék és kidolgozzák a SLOVAKIATOUR repülőársaság és utazási irodának a grafikus anyagait, mivel a cég új reklámkampányt szeretne indítani a tél után. A feladat 5 fő részből épült fel: fényreklám, csomagolás és repülőjegyek létrehozása, mobilalkalmazás vizuális formájának megtervezése, nyomtatott reklámanyagok – szórólapok, repülőgépmatricák megtervezése. A nehéz munka után az összes kerületi győztes közül diákunk léphetett a dobogó tetejére. Fontos kiemelni, hogy a szerzett tapasztalatokon és tárgyi ajándékokon kívül Tamást akár az Euroskills 2018 nemzetközi versenyre is jelölhetik, amelyen csak a legjobbak vehetnek részt – az európai államok országos fordulójának győztesei.

A kiemelkedő eredményhez szívből gratulálunk!

Soóky Zoltán,
Pázmány Péter Gimnázium